
J E G Y Z Ő K Ö NY V 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestület 2010. december 22-én megtartott 

közmeghallgatásáról. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazeka András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

    Dr. Németh Károly mb. jegyző, 

    A lakosság részéről 67 fő. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 

képviselő jelent van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Toma László és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A polgármester egy napirend tárgyalására tesz javaslatot, Buj község Önkormányzat 2010. évi 

fejlesztési tevékenységéről szóló beszámoló, illetőleg a 2011. évi települési fejlesztési tervek. 

Aki a napirend tárgyalásával egyetért, kérem szavazzon.  

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 

napirend tárgyalását. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Buj község Önkormányzat 2010. évi fejlesztési tevékenységéről szóló beszámoló, 

illetőleg 2011. évi települési fejlesztési tervek. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Tisztelettel köszöntöm a 2010. év utolsó testületi ülésén, közmeghallgatásán a 

képviselőtestület tagjait, körünkben jelen lévő dr. Németh Károlyt önkormányzatunk 

megbízott jegyzőjét, Bakó Gyulánét önkormányzatunk dolgozóját és nem utolsó sorban 

falunk lakosságát. Engedjék meg, hogy ülve mondjam el a napirendhez kapcsolódó 

beszámolót.  
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Tisztelt buji Lakosok! 

 

Községünk Képviselőtestülete nevében szeretettel és tisztelettel köszöntöm a megjelent 

választópolgárokat. A képviselőtestületnek évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást 

kell tartani, melyen a lakosság közérdekű bejelentést tehet.  

 

Ebben az évben a képviselőtestület 8 esetben ülésezett, 10 rendeletet, és 87 határozatot 

fogadott el. 2010. évről szólva elmondom, hogy ez évi költségvetést 439.154 eFt eredeti 

előirányzattal, és 84.686 eFt hitel beállításával fogadta el a képviselőtestület. Év közben az 

eddig módosításokat figyelembe véve ez az összeg 585.802 eFt-ra, a forráshiány 36.999 eFt-

ra módosult. A költségvetési egyensúly megteremtése érdekében két dolgot tehetünk. Vagy a 

bevételeinket növeljük, vagy a kiadásainkat csökkentjük. Adóbevétel emelésére nem került 

sor ebben az évben. A beadott ÖNHIKI-s pályázatunkra 32.049 eFt-ot, a működésképtelen 

helyi önkormányzatok támogatására összesen 10.500 eFt-ot kaptunk. A 6/3-as pályázat 

második ütemében 20.000 eFt összegű támogatást igényeltünk. A Sirinya szabadidőpark 

kifizetéséhez 29.760 eFt hitelt vettünk fel, melyet a pályázat elszámolását követően az állam 

visszafizet. 

Az integrált közösségi szolgáltató tér megvalósításához pályázatot nyertünk, melynek 

támogatási összeget 44.974 eFt. Az IKSZT ház kifizetéséhez, pedig 31.264 eFt hitel 

felvételére került sor. Ez évben bevezetésre került a rendelkezésre állási támogatásban 

részesülők körében a közcélú munka. 2010. február 15. napjáig közfoglalkoztatási tervet kell 

készíteni minden önkormányzatnak. E terv alapján 77 főt foglalkoztattunk ebben az évben, 

melynek átlagos állományi létszáma 47 fő volt. Állami segítséget erre 95 %-os támogatással 

kaptunk, melynek értéke 42.614 eFt volt ebben az évben. Ehhez 5 % saját erőt kellett 

mozgósítanunk. Közhasznú foglalkoztatás keretében 7 főt foglalkoztattunk 3 hónapos 

időtartamban 90 %-os támogatással, 1.890.241 Ft összegben. A kistérséggel közösen nyertünk 

pályázatot 6 fő foglalkoztatására 6 hónap időtartamban, melynél a saját erő 200 eFt volt. 

Sajnálattal állapítom meg, hogy a településünk állandó lakosságszáma az elmúlt egy évben is 

fogyott, mert 3 házasságkötés mellett, 18 gyermek született, és a halálozások száma, pedig 37 

fő volt. 

 

Tisztelt választópolgárok, kedves jelenlévők! 

 

Most pedig szeretnék szólni a 2011. évi települési fejlesztés tervekről. 

 

Először is emlékeztetőül szeretném ismertetni községünk jelenlegi problémáit, hiányosságait, 

amelyeket a választási programomban megfogalmaztam a teljesség igénye nélkül. 

 

- Burkolathiány: A főút felújításával kapcsolatos ügyiratokat eljuttattam dr.Karakó 

László országgyűlési képviselő úrnak, aki támogatásáról biztosított bennünket. 

- Játszótér hiánya: Ennek megvalósítása a Mező és Táncsics út torkolatánál lenne 

ésszerű megoldani, ahol megfelelő terület áll rendelkezésre. 

- Futballcsapat megszűntetése: A Jövő év tavaszától a kistérségen belül javasolják a 

csapatok újraindítását, és versenyeztetését. 

- A buji szemle megjelenésének hiánya: Ez már megvalósult, mert december hónapban 

sikerült megjelentetni az újságot. 

- Fejlődés stagnálása: Célunk olyan pályázatok előnyberészesítése, melyekhez 

minimális önerő szükségeltetik. 

- Pályázatokon nyert pénzek megfelelő ellenőrzése. A kivitelezésekben nagy 

segítségünkre lehet önkormányzatunk műszaki szakembere, aki a tervezéstől a 



 244 

kivitelezés végéig részt fog venni a beruházás lebonyolításában. Terveim között 

szerepelnek a következő feladatok:  

 

1./  Iskola helyben való megtartása, (a magas színvonalú oktatás megőrzése érdekében) ehhez 

ragaszkodni kell az önkormányzatnak. 

 

2./ Utak rendbetétele: A főútvonal aszfaltozásával egy időben a Mező út (elmaradt részét) 

Sirinya mellett elmaradt részét is meg kell oldani. 

 

3./ Szakirányú átképzések szervezése, lebonyolítása, ami már részben meg is valósult, 

jelenleg folyamatban van, amelyhez az iskola biztosította a helyszínt. 

 

4./ Buji fiatalok községben való tartásához a lehetőségek megteremtése. Vissza kell állítani az 

első lakáshoz jutók támogatását. 

 

5./ A rászoruló emberek támogatása. Tűzifa odaítélése, a szegélyek részére. 

 

6./ A futballcsapat újraindítása és támogatása: Én személy szerint a részemre járó havi 

költségtérítésemet ajánlom fel a csapatnak támogatásul. 

 

7./ A közmunkaprogram igazságos szervezése és lebonyolítása. 2011. január l-vel gyökeresen 

megváltozik ez a rendszer. Az emberek 90 %-át 4 órában, 10 %-át 8 órában lehet alkalmazni. 

 

8./ Önellátó gazdálkodás, növénytermesztés, állattenyésztés fóliasátorban és szabadterületen, 

szakmunkásokkal.  

 

9./ Anyag és árubeszerzés gyártóktól, nagykereskedőktől. (ez megvalósult) Pld. homok 

kiszállítása 50.000 Ft-os megtakarítással. 

 

10./ Munkahelyek teremtése vállalkozók segítségével. Erre már több példa is adódott. 

 

11./ A falu látképét romboló helyzetek teljes megszüntetése, 2011. január l-től, a tiszta udvar, 

rendes ház rendszer bevezetésre kerül. Megszűnik a szociális járadék, bérpótló támogatás 

váltja fel, és csak az fogja kapni, aki rendben tartja a portáját és kertjét.  

 

12./ A község polgárőrségének járművel való felszerelése: Személyesen én ajánlottam fel egy 

személyautót az egyesületnek és igyekszem személyesen is részt venni a munkájukban, 

amikor időm engedi. 

 

13./ A falunap megtartását helyi vállalkozók bevonásával tervezem. Ezt a rendezvényt a 

Sirinya szabadidőpark területén szeretném megrendezni úgy, hogy a völgy részen lévő 

nyárfákat ki kell termeltetni és a helyét, fel kell tölteni földdel, homokkal, majd fűmaggal 

bevetni. (Ezen a területen sok sátor el fog férni véleményem szerint) 

 

14./ A főutca feldíszítése szintén helyi vállalkozók segítségével fog megtörténni, Czeglédi 

Lajossal már erre vonatkozóan történtek tárgyalások, aki tanácsokkal, észrevételekkel látott el 

bennünket.  

 

Köszönöm türelműket, és kérem, hogy jobbító szándékú hozzászólásaikkal segítsék 

munkánkat, és észrevételeiket a fejlesztésekkel kapcsolatban tegyék meg. 
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Márton Gábor buji lakos: 

 

Én a közmunkaprogrammal kapcsolatban szeretnék szólni. Az előző polgármester működése 

idején, kértem, hogy adja már ide azt a névsort, amiben a Munkaügyi Központ nyilvántartása 

szerinti munkanélküliek szerepeltek, hogy a Vízügyi Igazgatóságnál 5 embernek munkát 

adhassanak. Erre olyan választ kaptam, hogy nem nézhetem meg, abba én nem tekinthetek 

bele. Ezek után nem, hogy embert nem tudtam szerezni a vízügynek, de engem is komoly 

anyagi hátrány ért, kb. 500 eFt-ot vettek ki a zsebemből Frank Sanyiék.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ezzel kapcsolatban szeretnék egy jó hírt közölni, hogy Bogár Ferenc megkeresett, hogy 

januártól 8 emberre lenne szüksége, és kéri a javaslatomat, kik lennének azok, akik megfelelő 

munkát végeznének. Ígéretet tettem, hogy élni fogok a lehetőséggel, és segíteni fogom az 

emberek kiválasztásában. 

 

Broda János buji lakos: 

 

Sok mindenről hallottunk a beszámolóból, de a belterületi csapadékvíz elvezetéséről semmit. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Kb. Egy-két hete jártuk végig a települést Buhajla János és Toma László 

képviselőtársaimmal, hogy felmérjük a belvizes helyzetet. Láttuk, hogy valóban nagy a gond 

a Petőfi és Kossuth utcai kertek találkozásánál, ahol a belvíz elvezetése terveim között 

szerepel, természetesen csak abban az esetben, ha a két utca lakói hozzájárulnak egy árok 

kiépítéséhez. Több lakos részéről szivattyúzáshoz is kértek segítséget, de elmondtuk, hogy ha 

kiszivattyúzzuk a belvízzel elöntött helyiségből a vizet, akkor azzal még nagyobb kárt 

okozunk, mert több jön a helyére. Sajnos ez csak akkor fog eltávozni a mélyebb helyekről, ha 

megszűnik az esős időjárás.  

 

Ilku Jánosné buji lakos: 

 

Kérdésem az lenne, hogy a most épülő Integrált Közösségi Házban mi lesz, és a nyitva tartása 

hogyan lesz? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

December 31-vel készre jelentették, vannak még tennivalók rajta, pld. takarítás, amit 

közmunkásokkal elvégeztetünk. Az épületbe a könyvtár áttelepítése még nem eldöntött, mert 

az iskolával még egyeztetni kell erről. A könyvkészlet eléggé elévült, aminek felújítása 

szükséges. Internet hozzáférés lesz a házban, a Napfény Nyugdíjas Klub is helyet kap benne. 

A nyitva tartás úgy lesz, mint a többi intézményé, és egy főállású dolgozó fogja ellátni az 

intézményvezetői munkakört. Hogy kik mehetnek a házba, hát egyszóval tudok válaszolni, 

mindenki. 

 

Oláh Gábor buji lakos: 

 

Azt szeretném megkérdezni, hogy valóban igaz-e, hogy nem lesz most már a településen 

szervezett tüdőszűrés? 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Nem igaz, már megkaptuk az értesítést, hogy január hónapban fognak szűrni a településen. 

 

Géczi Ferenc buji lakos: 

 

Személy szerint nagyon örülök a változásnak, ami érezhető pezsgést hoz az életünkbe. Csak 

közösen lehet haladni, amihez jól jön a külsős segítség. Nagyon sok energia van érezhetően 

jelenleg is, de még jobban össze kell fogni, hogy közösen vigyük előre a települést.  

 

 Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Én is így gondolom a jövőt. Becsületes, és társadalmi munkával lehet csak haladni, mint 

ahogy most a Sírinya körüli térvilágítást Hajdu Géza és Tornai János teljes egészében maguk 

végzik, anyag és munkadíj felszámolása nélkül. De jelzést kaptam már több ember részéről is, 

hogy szeretnék társadalmi munkával támogatni a település fejlődését.  Terveim között 

szerepel tavasszal a futballcsapat beindítása, és ide kapcsolódik, hogy a futballpályát is 

szeretnénk szintén társadalmi összefogással felújítani, egy kicsit barátságosabbá tenni a 

fiatalok számára. 

 

Broda János buji lakos: 

 

Polgármester úr, mit takar az önellátó gazdaság? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ezalatt azt értem, hogy az intézményeink számára saját földjeinken megtermeljük az 

étkeztetéshez szükséges zöldségféléket, burgonyát, állatokat fogunk tartani, és ezáltal nem 

kell drága pénzért megvásárolni a felsoroltakat, arról már nem is beszélve, hogy munkát 

tudunk adni az embereknek. Azt azonban meg fogom követelni, hogy ezeket a munkákat csak 

szakemberekkel lehet végeztetni, hogy legyen értelme annak, amit csinálunk.  

 

Szilágyi Zoltánné buji lakos: 

 

Az Integrált Közösségi Szolgáltató házban olyan lehetőségek lesznek-e, hogy szakember 

segítségével kedvezményeket igénybe tudjunk venni. Ezzel arra gondolok, mint az E-ON 

most 10 %-os kedvezményt ad annak, aki regisztrálja magát a honlapján. Mivel nagyon sok 

embernek nincs internet hozzáférési lehetősége, ezért ilyet nem is tud igénybe venni.    

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Lesz ilyenre lehetőség, de most is ha a Polgármesteri Hivatalba eljön a kérelmező, szívesen 

segítünk bárkinek. 

 

Dallos Lászlóné buji lakos: 

 

Én azért szeretnék szólni, hogy nagyon sok a kóborkutya, ezekkel nem lehet-e valamit 

kezdeni? 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Én is tudom, hogy ez nagy gond a településen, amivel kezdeni is kell valamit. Nekünk ezzel 

csupán csak annyi a bajunk, hogy ha hivatalosan akarjuk végigvinni az ügyet, akkor egy darab 

kutya 30.000 Ft-ba kerül, amit a jelenlegi anyagi helyzetünk nem bír el. Ígérem, hogy valami 

megoldást fogunk keresni.  

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

Van lehetőség helyi rendeletre hivatkozással büntetésre, de az a nagy baj, hogy bizonyítani 

nem lehet, hogy kié a kutya. Kilőni belterületen nem lehet, csupán befogni, és egy hónapon 

keresztül karanténban tartani, megfigyelni, majd állatotthonnak átadni, ha tudják fogadni. 

Polgármester úr is elmondta, hogy ha arra illetékesek fogják be, akkor annak a költsége igen 

magas, amit nem tud az önkormányzat felvállalni. Ígérem, hogy ha lesz olyan eset, amikor a 

kutya tulajdonjoga bizonyított lesz, abban az esetben szabálysértési eljárást fogok lefolytatni a 

gazdája ellen. Tavasszal az eb összeírásakor fogom kérni az összeírótól, hogy részletes leírást 

készítsen minden kutyáról. Oltás után az állatorvossal egyeztetünk, és amelyik eb nincs 

beoltva, akkor ott meg lehet kérdezni a gazdától, hogy hol van a kutyája, ami össze lett írva, 

de már beoltva nem. 

 

Humicskó Gábor buji lakos: 

 

A mai világban nem akkor nagy gondot jelent egy kutyának a beazonosítása, mivel már 

feltalálták a digitális fényképezőgépet, amivel lehet bizonyítani, a kutya hollétét.  

 

Márton Gábor buji lakos: 

 

Szeretném felhívni az illetékesek figyelmét arra, hogy a szőlőhídnál körbe kellene nézni, hogy 

milyen látvány uralkodik azon a részen. Véleményem szerint, borzalmas. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ismerem a helyzetet, hisz én is voltam a Gyermekjóléti Szolgálat illetékeseivel néhány 

családnál, ahol borzalmas látvány fogadott. A programomban ez is szerepel, ennek a 

problémának a megoldása. Ha már nálam van a szó, még arról szeretném tájékoztatni a 

jelenlévőket, hogy azok a szabálysértők, akik nem fizették ki a bírságukat, mondván, majd az 

önkormányzatnál közérdekű munkában ledolgozzák, hát erre nem lesz lehetőség január l-től. 

Nem lesz ilyen, aki elkövet valamit, az fizesse is ki az érte járó bírságot, vagy börtönben ülje 

le. Januártól még a polgárőrség járőrözését is át fogjuk szervezni, segélyosztás után járőrözni 

fogunk a faluban, azokra az emberekre, akik a szórakozóhelyeken költik el a család pénzét, a 

megpróbálunk valamilyen módon hatni. 

 

Fazekas András képviselő, polgárőr egyesület elnöke: 

 

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a mai napig a saját autónkkal járjuk a települést, amiért 

minden szolgálat után 1000 Ft-ot számolunk el. Pályázati pénzt nyertünk, ami autó 

fenntartására lehetett volna költeni, de mivel nincs az egyesületnek autója, így másra kellett 

fordítani. Ha lesz saját autónk, akkor ígérem, hogy minden hétvégén, ünnepnapokon járőrözni 

fogunk, azzal a feltétellel, ha az IKSZ házban egy melegedőt fogunk kapni. Szerintem, van 
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jövője az egyesületnek, bárki jelentkezhet, önkéntes, van felvétel. Az a tapasztalatom, hogy 

egy ilyen egyesület működik a településen megnyugvást jelent a lakosság részére. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, úgy a közmeghallgatást 16,55 h-kor bezárom. 

 

 

 

     Kmft. 

 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc     dr.Németh Károly 

     polgármester         mb.jegyző   

  

     

 

 

   Toma László   Kiss Józsefné 

      jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. december 22-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyve. 

 

 

 

 

Tárgykód:  N A P I R E N D :   Határozat száma:  Lapszám: 

 

 

 

 

 

A9   Közmeghallgatás:    

   Buj község Önkormányzat 

   2010. évi fejlesztési tevékenységéről 

   szóló beszámoló, illetőleg 2011. évi 

   települési fejlesztési tervek.    - 242-248 

 

 

 

 

 

 

 

Buj, 2010. december 22. 

 

 

 

 

       Barta Miklós Ferenc 

            polgármester 

 


